百洁布用途多多

清洁除污去异味,衣服沾毛也不怕,小小百洁 布帮你轻松解决各种烦 恼.

衣服除毛:羊毛衫、针织衫上总是染上毛絮,更别说家中养个小宠物了,弄得自己浑身上下粘的都是毛,这可怎么办?

拿一块百洁布,用背面反复擦拭,不一会儿,毛

絮便粘在百洁布上了,衣服也变得干干净净!

收纳缝衣针: 缝衣针 体积小却很难收纳, 一不 小心扎破了手可就不好 了。准备一块百洁布,把缝 衣针插在上面, 再也不怕 下次找不到针线了。

清洗蔬果:凉拌黄瓜, 不去掉表皮的毛刺怎么 行?准备一块百洁布,用粗 糙的一面擦洗,便可轻松 除去毛刺。

买来的水果表皮总是 有一层厚厚的蜡,将其放 在40摄氏度左右的温水中 浸泡,再用百洁布粗糙的 一面擦洗,果蜡就掉了。

放置肥皂: 刚用完的 肥皂,总是湿湿黏黏的,放 在潮湿的肥皂盒里更会加 速其变软变烂。下次用完 肥皂,把它放在百洁布上, 轻松吸走水分,再也不黏 乊

冰箱除味: 堆满了各种食材的冰箱中总是容易散发异味,只要在百洁布上撒上一层小苏打,放在冰箱里,再也不怕冰箱有异味啦!

清理化妆刷: 化妆刷 清理不干净,不仅会花妆, 弄得妆容脏兮兮的,更会 带来一系列皮肤问题。下 次用完化妆刷,在百洁布 上扫上一扫,便可轻松去 除残留粉质。

清理茶渍咖啡渍:喝茶、喝咖啡,杯壁上总是染上难看的污渍,用普通抹布可不容易洗掉。只要来块百洁布,加上一点洗洁精,污渍便轻松去除。

清理砧板: 日常切菜的砧板不仅暗藏许多细菌,更容易散发异味,只要用百洁布蘸点白醋或是柠檬汁擦洗,不仅杀菌消毒,还能除去鱼腥味。

菜刀除锈斑:湿漉漉的菜刀很容易染上锈斑,只要用百洁布蘸上点牙膏 认真擦拭锈斑处,菜刀便干净光泽了! 文/萨 仁

怎样挑选养花工具和花盆?

养花丁具种类繁多. 但是最基本的工具不外平 喷壶、洒水壶、铲子、耙子、 花盆、刷子、毛笔、普通剪 刀和剪枝剪刀。尤其对于 初学者,没必要买太多复 杂的工具,只要有上述基 本工具就可以了。铲子至 少需要两把,一大一小。刷 子也要两把, 普通刷和软 毛刷。普通刷用来清洁叶 子、清除介壳虫等害虫。叶 子表面带有细密防水粉末 的,比如多肉植物白牡丹、 雪石莲、星美人等等,清洁 时要用软毛刷。个人感觉 女士化妆刷就很好用,毛 笔则用来蘸药点药。

花盆的选择也是有讲究的,一般要求透气性良好。透气性差的花盆会影

响花卉根系呼吸。市面上 常见的花盆有泥瓦盆、陶 盆、紫砂盆、瓷盆、塑料盆、 木盆、水养盆等等。

泥瓦盆透气性最好,最适合花卉生长,价钱也很便宜,但是外观不太美观。

陶盆的透气性略低于 泥瓦盆,但也非常适合花 卉生长,价钱便宜,不少陶 盆还印上了图案和文字, 外观上比泥瓦盆漂亮许 多,是家庭养花最合适的 花盆之一。

紫砂盆外形美观、大 气,但是透气性低于陶盆, 而且价格较高。

瓷盆外形非常漂亮, 但是价钱较高,透气性差。

塑料盆价钱便宜,但是透气性很差,在北方干燥地



区,时间久了容易风化变脆。

木盆可栽种大型的观 叶植物,可放置于面积较 大的厅堂和庭院。

水养盆盆底无排水 孔,是水生花卉专用盆。

另外,花盆还有大小深 浅之分。一般来说,小花不 要用大盆,根系浅的花卉不 要用深盆,否则浇了水之 后,花盆底部的土总干不 了。花盆长期积水会影响植 物根系呼吸,甚至会造成烂 根。 文·摄影/李 元

如果您有自己的养花小妙招、好看的花卉摄影图片、有趣的养花故事,都可以发给我们(要求原创作品),征稿邮箱是 lzp6635311@163.com,请在邮件主题上写明"汇生活小李花吧"。



干干净净刮鱼鳞

◎主妇手册—

有时候,我们从超市买来的鱼,鱼鳞没有刮干净,回家后必须自己再处理;或者买回来的是活鱼,在处理鱼鳞时,鱼鳞会四处乱飞,不好收拾,搞得厨房脏兮兮的,而且都是鱼腥味。

那么,要如何刮鱼鳞

才不会导致鱼鳞乱飞呢? 这里有妙招!

其实,可以在洗菜盆 内盛满清水,将鱼放入水 中再用刮鳞器慢慢地刮, 鱼鳞就不会四处飞散啦! 这是因为,水的阻力能让 鱼鳞全部沉入水中,而且 如此刮鱼鳞,也能减少后 面的清理时间。文/妙 妙



帽衫的带子扯掉了怎么办?

穿过帽衫的人都知道,卫衣帽子上的有个带子,它的用处很多,可是如果不小心扯掉了,可就麻烦了!怎么穿回去呢?不用急!这里有办法。

工具:废圆珠笔芯方法:

1. 把圆珠笔芯的笔尖插入带子的一端,如果带子头部没有金属箍固定,

可用细线将笔尖与带子缠在一起,要缠紧!

2. 捏住笔芯和带子,塞 人帽子沿上的洞,然后捏住 笔和带子的前段(以防脱落), 慢慢地往里推,把帽檐像虫 子一样的缩在一起,再放开, 让笔芯带着绳子前进。

3. 最终把笔芯和带子 从另一头抽出,就大功告 成啦! 文/晓 宁



轻松揭下手机钢化膜

为了防止手机屏幕刮花,很多人都在手机屏幕上贴膜,早期的塑料膜不够耐用,后来又出现了钢化玻璃膜,这种膜贴上去容易,可一旦有了裂痕需要更换时,揭下来却不容易,弄不好就会伤到手。今天就来分享两个小妙招,轻松揭除钢化膜。

妙招一:取钢化膜的时候,用宽胶带粘住膜的顶部,然后用指甲一点点地往里面划,顺势而起掀起胶带,就可以把整块的钢化玻璃膜取下来了。

妙招二:质量好的钢化膜,只要用指甲在边角处轻轻地抠一抠,就会出现一点小泡。顺势抠住向上掀,一旦能掀出条缝,就用塑料卡片(如银行卡)塞进去,边塞边向外掰,钢化膜一下子就会脱离开了,不会伤到手。没有塑料卡片,用牙签塞也是可以的。 **文/芳** 芳

出远门 怎么知道冰箱是否罢工?

有时候我们会去长途旅行或出差,可能一离开就是一两个星期甚至更长,如果离家这段期间遇上停电,冰箱食物会开始解冻,就算电力恢复,食物也可能变质。只要在冰箱里放一枚硬币,就可以知道冰箱是否正常工作!

方法很简单,用一杯水和一枚硬币就能知道冰箱 冷冻室是否正常运作。

- 1.准备一杯水,用碗作为容器也可以,透明的一次 性杯子更方便,比较容易查看。
 - 2.将水放入冰箱冷冻室冷冻12小时以上。
- 3.待杯内的水结成冰块后取出,在冰面上放置一枚硬币。
 - 4.将硬币和结冰的杯子放入冷冻室

等你出远门回家后如果发现硬币还在水杯顶层, 代表这段时间并没有停电;如果硬币已沉到杯底,代 表曾经长时间停电过。

这个方法不仅可以用在出远门时,平时也可以用来判断冰箱制冷是否出现故障,简单又实用。

(据《经济日报》)

生活达人英雄帖

《汇生活》广招天下英雄啦!

如果你是旧物利用的能手,如果你是手工创作达人,如果你在家居布置方面有妙招,如果你 是过日子的一把好手……不妨与我们联系,来 《汇生活》上秀一秀吧!

投稿邮箱:lzp6635311@163.com,请在邮件主题上写明"汇生活",要求是原创哦!